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ИЗВЕШТАЈ О ОСТАЛОМ РЕЗУЛТАТУ 

ИЗВЕШТАЈ О ТОКОВИМА ГОТОВИНЕ 

ИЗВЕШТАЈ О ПРОМЕНАМА НА КАПИТАЛУ 
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СКУПШТИНИ АКЦИОНАРА  

БЕЧЕЈСКА ПЕКАРА А.Д. БЕЧЕЈ 
 

Извештај о финансијским извештајима 
 

Ангажовани смо да извршимо ревизију приложених финансијских извештаја Бечејске 

пекаре акционарског друштва за прераду и промет житарица и производњу 

пекарских производа,  Бечеј (у даљем тексту: Друштво) који обухватају биланс стања на 

дан  31. децембар 2018. године и одговарајући биланс успеха, извештај о осталом 

резултату, извештај о променама на капиталу и извештај о токовима готовине за годину 

која се завршава на тај дан, као и напомене уз финансијске извештаје. 
 

 

Одговорност руководства за финансијске извештаје 
 

Руководство Друштва је одговорно за састављање и истинито приказивање ових 

финансијских извештаја у складу сa Међународним стандардима финансијског 

извештавања, као и за оне интерне контроле које руководство одреди као неопходне у 

припреми финансијских извештаја који не садрже материјално значајне погрешне исказе, 

настале услед криминалне радње и грешке.  
 

 

Одговорност ревизора 
 

Наша одговорност је да изразимо мишљење о наведеним финансијским извештајима на 

основу ревизије извршене у складу са Међународним стандардима ревизије. Због значаја 

питања изнетих у пасусу „Основе за уздржавајуће мишљење”, нисмо били у могућности да 

прибавимо довољно одговарајућих ревизијских доказа који обезбеђују основу за 

изражавање ревизорског мишљења. 
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Извештај о финансијским извештајима (наставак) 
 

Основе за уздржавајуће мишљење 
 

Друштво је у току 2016. године извршило промену рачуноводственог софтвера  и том 

приликом није спроведен тест адекватности миграције података, односно преноса 

почетних стања и насталих пословних промена до дана почетка коришћења новог 

софтвера. Такође, Друштву је ограничен приступ аналитичким подацима евидентираних у 

рачуноводственом софтверу чије  је коришћење престало.  Услед наведеног, нисмо могли 

да се уверимо у постојање, ефикасност и функционисање система интерних контрола у 

Друштву, односно потпуног и адекватног рачуноводственог евидентирања пословних 

промена насталих у 2016. години и последично у вези са њима исказаним ефектима у 2018.  

години. 
 

У оквиру АОП-а 0010, на дан 31. децембар 2018. године, Друштво је исказало износ од 

141.934 хиљаде динара. Грађевински објекти Друштва, на дан 31. децембар 2018. године, 

отписани су 93,55%, док је опрема Друштва отписана 63,15%. Друштво није у складу са 

МРС 16 - Некретнине, постројења и опрема проценило нови корисни век трајања за опрему 

и доделило нове вредности. У оквиру наведеног АОП-а, Друштво је исказало и 

грађевинске објекте који се дају у закуп. Друштво није грађевинске објекте који се издају у 

закуп евидентирало у оквиру позиције инвестиционе некретнине сагласно захтевима МРС 

40 – Инвестиционе некретнине.   Нисмо били у могућности да утврдимо износ корекција 

финансијских извештаја по наведеним основама, на дан 31. децембар 2018. године. 

 

Друштво није обрачунало и евидентирало одложена пореска средства/обавезе у складу са 

МРС 12 - Порези из добитка. Због природе евиденције коју Друштво води, нисмо били у 

могућности да утврдимо ефекат корекција финансијских извештаја по основу обрачуна 

одложених пореских средстава/обавеза и са њима у вези одложеног пореског 

прихода/расхода. 

 

У оквиру АОП-а 0051, на дан 31. децембар 2018. године, Друштво је исказало 

потраживања од продаје у износу од 70.682 хиљада динара. У оквиру наведеног исказана 

су значајна потраживања која потичу из ранијег периода, а за које Друштво није у складу 

са начелом опрезности формирало индиректну исправку. На основу расположиве 

документације, нисмо били у могућности да се уверимо у степен наплативости ових 

потраживања нити да проценимо ефекте на финансијске извештаје за 2018. годину по 

основу додатне исправке вредности  потраживања.  
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Извештај о финансијским извештајима (наставак) 

 

Основе за уздржавајуће мишљење (наставак) 
 

Друштво није спровело усаглашавање стања са најзначајнијим пословним комитентима. 

Нисмо били у могућности да утврдимо ефекте које би усаглашавање међусобних 

евиденција могло имати на  на финансијске извештаје за 2018. годину. 
 

У оквиру АОП-а 0412, на дан 31. децембар 2018. године, Друштво је исказало износ од 

13.832 хиљаде динара. Наведени износ не представља производ броја откупљених 

сопствених акција (11.124 комада)  које Друштво има, на дан 31. децембар 2018. године, и 

номиналне вредности у износу од 1 хиљаду динара. Такође, Друштво нам није 

презентовало одговарајућу документацију на основу које би могли утврдити начин на које 

је Друштво евидентирало у пословним књигама стицање сопствених акција. Услед 

наведеног, нисмо били у могућности да утврдимо износ корекција финансијских извештаја 

по наведеном основу, на дан 31. децембар 2018. године. 
 

Друштво није поступило у складу са захтевима МРС 1 Презентација финансијских 

извештаја, везано за састављање Напомена уз финансијске извештаје. Напомене уз 

финансијске извештаје не садрже додатне информације и рашчлањавања за позиције које 

су приказане у финансијским извештајима, као ни одговарајућа обелодањивања у складу са 

МСФИ 7 - Финансијски инструменти: Обелодањивања, који захтева адекватна 

обелодањивања у циљу правилног разумевања финансијског положаја и пословања 

Друштва, као ни потребна обелодањивања у складу са МРС 33 – Зарада по акцији. 
 

 

Уздржавајуће мишљење 
 

Због значаја питања изнетих у пасусу „Основе за уздржавајуће мишљење”, нисмо били у 

могућности да прибавимо довољно одговарајућих ревизијских доказа који обезбеђују 

основу за ревизорско мишљење. Сходно томе, не изражавамо мишљење о финансијским 

извештајима Друштва на дан 31. децембар 2018. године, односно за годину која се 

завршила на тај дан. 
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Извештај о другим законским и регулаторним захтевима 
 

Друштво је одговорно за састављање Годишњег извештаја о пословању, у складу са 

захтевом Закона о рачуноводству Републике Србије (,,Службени гласник Републике 

Србије” бр. 62/2013). Наша је одговорност да изразимо мишљење о усклађености 

Годишњег извештаја о пословању са финансијским извештајима за пословну 2018. годину. 

У вези са тим, наши поступци се спроводе у складу са Међународним стандардом ревизије 

720 - Одговорност ревизора у вези са осталим информацијама у документима који садрже 

финансијске извештаје који су били предмет ревизије, и ограничени смо на оцену 

усаглашености Годишњег извештаја о пословању са финансијским извештајима. 

 

По нашем мишљењу, Годишњи извештај о пословању је у складу са финансијским 

извештајима који су били предмет ревизије. 

 

 

Београд, 22. април 2019. године 
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